

**Рецензія-відгук**  
на програму виробничої практики  
спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»  
Галицького фахового коледжу імені В'ячеслава Чорновола

Виробнича практика є важливим етапом професійної підготовки здобувачів освіти за спеціальністю «Правоохоронна діяльність», сприяючи формуванню їхніх практичних навичок та компетентностей. Вона надає студентам можливість не лише поглибити та закріпити набуті теоретичні знання з дисциплін професійної підготовки, але й розвинути навички практичної діяльності за фахом, оволодіти сучасними методами та підходами до організації роботи в правоохоронній сфері. Особливу увагу приділено формуванню професійних компетентностей, зокрема здатності самостійно й відповідально виконувати посадові завдання, ухвалювати обґрунтовані рішення, забезпечувати особисту безпеку під час виконання службових обов'язків, аналізувати статистичні дані та застосовувати чинне законодавство на практиці.

Аналізуючи програму практики, варто відзначити її змістовність, зокрема передбачену тривалість у 270 годин та широкий вибір баз проходження практики. Здобувачі освіти мають можливість набувати досвіду в структурних та територіальних (відокремлених) підрозділах ГУНП, філіях Державної установи «ЦЕНТР ПРОБАЦІЇ», органах виконання покарань, Експертній службі МВС України, службі судової охорони та ін., з якими укладені відповідні договори. Такий спектр місць проходження практики забезпечує студентам комплексне розуміння діяльності правоохоронних органів, їхньої структури, завдань та функцій.

У межах практики здобувачі освіти беруть активну участь у підготовці процесуальних документів, аналізі правозастосовної діяльності, проведенні профілактичних заходів та виконанні інших професійних завдань, що сприяє їхньому професійному становленню. Важливим аспектом є інтеграція всіх освітніх компонентів, опанованих у межах навчального процесу, у реальну діяльність правоохоронних органів.

Особливу увагу під час проходження практики приділено виконанню індивідуальних практичних завдань, дотриманню стандартів професійної етики, розвитку навичок ефективної комунікації з громадянами, умінню діяти в стресових ситуаціях і забезпечувати правопорядок відповідно до принципів законності, справедливості та гуманізму. Програма чітко визначає етапи виконання завдань, організацію практики, а також права та обов'язки як керівників практики, так і студентів.

Таким чином, виробнича практика виступає важливим та ефективним інструментом професійної підготовки здобувачів освіти. Вона не лише сприяє закріпленню теоретичних знань, а й розвиває практичні навички, необхідні для

успішної роботи у сфері правоохоронної діяльності. Крім того, практика відіграє ключову роль у особистісному розвитку студентів, формуванні їхньої професійної компетентності та відповідальності. Висловлюється щира подяка керівникам практики та організаціям, які сприяли набуттю студентами цінного досвіду, надаючи їм можливість ознайомитися з реальними умовами роботи в правоохоронних органах.

Заступник начальника управління – начальник СВ  
Чортківського районного управління поліції  
ГУНП в Тернопільській області

Микола СТРИЛЕЦЬКИЙ

